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ТИ МОЖЕШ. НИЕ ЩЕ ТИ ПОКА
 
…Заговорило се за движението “Аутуърд Баунд” (OB), за това, че в България има чудесни ус

създаде “Училище за силни личности”, намерили се мераклии да бъдат обучавани за инстру

пристигнали врели и  кипели в такава дейност учители от странство… 

 

Курсът започва на 4 ноември в учебния център Мальовица. Защо тъкмо там? Може би 

школата Орлин Чачановски, опитал още преди години да установи връзката с директора на

Берхтес Гаден, Германия. Или затова, че в школата без друго се водят занятия: курсове п

планински водачи, алпинизъм, скално катерене, ориентиране… 

 

…”Скокът на доверието” е нещо много просто, ако си го правил вече. Трудно е само пъ

трябва да полетиш назад и надолу в протегнатите ръце на другите. Трябва да повярваш, 

трябва да вярваш, че ръцете ще останат протегнати, докато летиш към тях… “Стената”- тов

на    “Аутуърд Баунд”… Никой не може да изкачи стена сам- 4 метра висока, 2 метра широка

Те сами начертали проекта, нарязали гредите и дъски и направили стената. После тръгнал

Нито един не преодолял височината сам, но когато изтикали първия, когато хванали едног

спуснали да поеме последния, разбрали смисъла на това катерене: “Заедно можем да оцеле

 

…10 ноември 1993г. Десет часа. 15 курсисти и техните германски, английски, австралий

инструктори тръгват на поход…. 

 

…Как са подбрани хората ли? Най-напред петима българи от най-печените и запалените

поканени да съберат европейски опит. Сетне всеки събрал съмишленици тук. На

кандидатите на тест- 10 въпроса за 10 минути… “Попаднали сте невредим всред катастроф

бедствие. Кого ще тръгнете да спасявате пръв?” Имате само една минута за размисъл

отговора. Все пак спасете някой, който да ви помага, ще бъдете с един повече…  

 

В групата наистина има всякакви хора- студентка по история (45кг. живо тегло), студент по 

се Бенжи и е известен с това, че взема деца от домове за сираци и ги влачи със себе си по

кметицата на с.Антон, още- журналистът от националното радио Любо Розенщайн… 

 

Когато групата се връща от поход, в школата я посреща шефът на фондация “Свободна

България” Михаил Беров. Фондацията, учредена от  Джон Паница на 14.06.1991г., е един 

курса. Другият спонсор, поел чуждестранното участие, е Българо-американския инвестицион

Неговият представител Том Хигинс също е дошъл да се запознае  с групата. Шефът на Мал

вече обмисля следващия курс- напролет.  
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По далечната програма предвижда курсове за бизнесмени (вече има интерес от страна на БАИФ и 

Американския университет), курсове за студенти с намалена такса, курсове за деца в неравностойно 

социално положение- безплатни… 

…хората от “Експрес” стигнаха до следния философски извод: “Не е важно само упорито да вървиш напред и 

нагоре, трябва да знаеш и посоката.” 

Хората от “Outward Bound” я знаят май. А ние всички май имаме нужда да от курс по оцеляване… 
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